



В Москве по факту смерти ребенка в центре социальной реабилитации для детей-инвалидов возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 14 января 2019 года в центре социальной реабилитации для детей-инвалидов, расположенного на юго-западе Москвы, обнаружено тело девочки 2012 года рождения.

Согласно судебно-медицинскому исследованию, смерть ребенка наступила вследствие механической асфиксии в результате перекрытия дыхательных путей инородным предметом, предположительно воздушным шаром.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Допрашиваются сотрудники центра. Расследование продолжается.

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1289796>